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  Emlékeztetı                       ( jkv5/2009. december 15. ) 
 

mely készült  2009. december 15-én, 17,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
Helyszín: Zila Vendéglı, Budapest X. ker. Gergely utca 4. 
 
J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
    Dr. Szász Gyöngyvér  tag 
              Fazekas István   tag 
              Szucsánszki László   tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Turi György    tag 
    Kertész Éva    SZB elnök 
    Péteri András   szakosztályvezetı 
    Sári Nándor    szakosztályvezetı 
    Geleta Károly   szakosztályvezetı 
    Wagensommer Ferenc  szakosztályvezetı 
    Turbucz Gábor   szakosztályvezetı  
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
 
İcsi Gábor köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, valamint a Számvizsgáló Bi-
zottság elnökét, majd a tisztségviselık nevében köszöntötte a meghívott szakosztályok 
vezetıit. Elmondta, hogy meghívást kapott a Harcmővészeti szakosztály vezetıje is, de, 
külföldön tartózkodik, ezért nem lehet jelen a kibıvített elnökségi értekezleten. 
 

A bevezetı után ismertette a napirendi pontokat. 
 

Napirendi pontok: 
• Az elnökség éves munkájának értékelése. 
• Szakosztályok értékelése. 
• Az elnökség 2010. évi ülésterve.  
• 2010. évi költségvetés. 
• Egyebek. 

 

18/2009/12.15/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

• Az elnökség éves munkájának értékelése. 
 
İcsi Gábor bevezetıjében elmondta, hogy az éves feladatokról és eredményekrıl rend-
szeresen tárgyaltunk egyesületünk elnökségi értekezletein, valamint tájékoztattuk tag-
ságunkat az éves küldöttközgyőlésen. Számvizsgáló Bizottság élére új elnök került, 
Kertész Éva személyében. A mai nappal együtt öt ülést tartottunk, mely minden egyes 
alkalommal határozatképes volt, valamint egy rendkívüli küldöttgyőlésre is sor került, 
melyen a küldöttek elfogadták egyesületünk új alapszabályát.  
Megújítottuk tagnyilvántartásunkat, köszönetet mondott a szakosztályok vezetıinek a 
munkák elvégzésében. A 2009-es évben 963 fı tagunk van, melybıl 392 fı nı. 
Mozgalmas és eredményes négy év után, Budapest Fıváros X. kerület Kıbányai Ön-
kormányzatával 2009. január 1-jétıl 2012. december 31.-éig tartó együttmőködésben 
állapodtunk meg, mely biztonságot nyújthat egyesületünk tagjai részére.  
Október hónapban a Képviselı-testület elfogadta 2009. évi tájékoztatónkat. 
Egyesületünk tagja lett a Magyar Olimpiai Bizottságnak, elnökünk İcsi Gábor MOB 
kitüntetést kapott, valamint Turi György úszószakosztályunk vezetıjét Kıbánya Dísz-
polgárának választották, valamint Papp László Budapest-sportdíjat kapott a Fıvárosi 
Közgyőléstıl.  
A napirendi pont zárásaként minden elnökségi tagnak megköszönte éves munkájukat. 
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• Szakosztályok értékelése. 
 
İcsi Gábor, bevezetıjében elmondta, hogy egyesületünk fı célkitőzése a 2009. évre az 
volt, hogy verseny szakosztályaink / úszó, kajak-kenu, birkózás /, sikeresen és ered-
ményesen szerepeljenek a hazai és nemzetközi versenyeken, valamint szabadidıs 
szakosztályaink a hazai versenyeken, bajnokságokon, szerezzenek minél jobb eredmé-
nyeket és hírnevet egyesületünknek.  

Új szakosztályt alakítottunk, az öttusát, / 2009. 07. 29-én a Magyar Öttusa 
Szövetség tagjai közé felvette /, mellyel kezdetben lehetıséget tudnánk adni úszószak-
osztályunk fiatal sportolói részére, akik az öttusa sportág kezdeti számában az úszás 
és futás / két tusa, biathle / versenyezzenek. Ez a formátum azon fiatalok részére is 
megfelelı lehet, akik az úszóosztályban nem érnek el jobb eredményeket, az öttusa 
sportágban is kipróbálhatják magukat. Természetesen a kıbányai iskolákkal is fel-
vesszük a kapcsolatot a sportág kerületi népszerősítésével kapcsolatban. 

Újjá alakult Harcmővészeti szakosztályunk tagjai / egyre nagyobb létszámban 
/, többféle ágban / Kung-fu, Jiu Jitsu, Kyokushin karate, Okinawa Kobudo, Kempo 
karate /, próbálják ki tudásukat heti öt alkalommal az egész év folyamán. 

Ez év végére elkészült egyesületünket bemutató reklám anyag DVD formájában, 
melynek keretében bemutatjuk szakosztályainkat.   

2009. szeptember 24-én Turi György ünnepélyes keretek között átvette díszpol-
gári címet. A sportolókat és edzıiket, azaz a Kıbánya SC úszóit és kajakosait, a 2009. 
évi Világ- és Európa Bajnokságokon elért eredményeik alapján köszöntötték, díjazták. 

A Magyar Olimpiai Bizottság szeptember 26-án tartotta rendes közgyőlését, me-
lyen az elnökség javaslata alapján elfogadták a londoni olimpia felkészülésének és 
programjának tervét.  
Egyesületünket három sportágban 18 fı képviseli, három sportágban. 
ÚSZÁS / 14 fı /, KAJAK-KENU / 3 fı /, BIRKÓZÁS / 1 fı /, valamint december 12-én 
elfogadták a tájékoztatást az I. Ifjúsági Olimpiáról. Egyesületünket az úszó sportágban 
két fı képviseli, Bernek Péter és Dobár Éva. 

Az „Év legkedveltebb magyar személyisége - ” a 24 éves Cseh László. 
Nem csupán sportbeli  teljesítményei elıtt tisztelegve, hanem  emberi mivoltát, erénye-
it és mindennapi megnyilvánulásait is nagyra értékelve köszöntötték a minap  a Hotel 
Intercontinental Budapest szállóban megrendezett Superbrands 2009 Gálán Cseh 
Lászlót és hirdették ki, hogy  ez évben a világhírő úszónak ítélték  az „Év legkedvel-
tebb magyar személyisége” címet. Az immár hat esztendıs múltra visszatekintı 
szavazás kedvezı  eredményét pályafutása egyik legnagyobb megbecsülésének tekinti 
a Kıbánya SC háromszoros olimpiai ezüstérmese, akire nem csupán ezért a felejthe-
tetlen bravúrért tekinthet példaképeként sok százezer fiatal és idısebb honfitársa. 
Gratulált Cseh Lászlónak és edzıjének a rövidpályás Európa-bajnokságon elért arany-
éremért, és az óriási világcsúcsért.  
 Megköszönte a szakosztályok vezetıinek, hogy a tagnyilvántartó lapokat elkészí-
tették, nagy munkának tartja. Tájékoztatásként elmondta, hogy egyesületünk létszá-
ma 963 fı, melybıl 392 fı nı. A részletes szakosztályokra bontott adatok, táblázatba 
foglalva a beszámoló küldöttgyőlésre elkészül.    
Továbbiakban, kérte a szakosztályok vezetıit, hogy az éves szakmai értékelést január 
hónapban készítsék el, mely alapján február hónapban elkészíti az egyesület beszámo-
lóját, mely a márciusi küldöttgyőlésen kerül elfogadásra, valamint értékeljék röviden a  
2009-es évet. 
 

Geleta Károly öttusa szakosztályvezetı, kéréssel kezdte értékelését, melyben az egye-
sület, és azon belül az elnök hozzájárulását kérte, hogy a MÖSZ honlapjára a KSC öt-
tusa szakosztályainak tagjai és adatai, felkerüljenek. Levél megírását kérte a szövetség 
fıtitkára felé. Folytatásban elmondta, hogy kezdésnek 54 fı utánpótláskorú versenyzı 
került leigazolásra. Bízik abban, hogy a következı évben sok sikert hoznak az egyesü-
letnek.   
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İcsi Gábor válaszában elmondta, hogy az öttusa szövetség felé a hozzájáruló levelet 
meg fogja írni. 
 

Sári Nándor  a kajak-kenu szakosztály vezetıje, az évet eredményesnek értékelte, kis 
csapata jól szerepelt, sajnálja, hogy az utánpótlás szinten nem került csoport beindí-
tásra. Nem kapták meg a megfelelı támogatást az Önkormányzattól, valamint az or-
szágos szövetségtıl sem. Sajnálja, hogy a szponzorok a pénzügyi válság miatt kihátrál-
tak a szakosztály mögül, evvel nehéz helyzetbe hozták az éves költségvetést. Lehetıség 
lett volna tehetséges fiatal átigazolására. Reméli, hogy a következı évben Önkormány-
zati és új szponzori segítséggel bıvülhet a csapat, mely szerinte sikeresebb lesz. Hoz-
zászólását, a 2010-es év rövid terveivel zárta.  
 

Turbucz Gábor kispályás-labdarúgó szakosztály vezetıje megköszönte az elnökség és 
az egyesület támogatását. 
  
Wagensommer Ferenc természetjáró szakosztály vezetıje elmondta, hogy nagyon kel-
lemes évet zártak, a szakosztály nagyon lelkes tagokból áll. Amit beterveztek túrákat, 
azt sikerült teljesíteni. Köszönik az erkölcsi és az anyagi támogatást. Hamarosan elké-
szül a 2010-es túraterv, melyre mindenkit szeretettel várnak. Tagságuk nevében min-
denkinek boldog újévet kívánt.  
 

Taksonyi Erika elnökségi tag, a testépítı szakosztály képviseletében elmondta, valami 
megindult a hosszú évek után, a 2009-s évben néhány olyan fiatal jelentkezett, akik 
nagyon lelkesek, várhatóan hallani fogunk róluk, mert nagyon tehetséges testépítık. 
Az idei évben indultak elıször, kiemelkedı eredményeket nem értek el, de ez nem vette 
el a kedvüket a további munkától.   
 

Péteri András a birkózószakosztály vezetıje, kiemelte, hogy az olimpiai keretbe került 
Kálmán Péter mellett, két fiatal versenyzı nevét is meg kell említeni, Sárkány Vivien és 
Pozsár Attilát, akik bekerültek a korosztályos válogatott keretbe és heti egy alkalom-
mal együtt készülnek a többiekkel a Héraklész program keretében. Ez a siker egy négy 
éves munka eredménye, mindkét versenyzınk saját neveléső. Pozsár Attila volt, aki az 
elsı bajnoki aranyérmet szerezte a szakosztálynak. Köszöni az elnökségnek az eddigi 
segítséget, azt is, hogy most már két szınyegen tudnak edzeni. 
 

Fazekas István elnökségi tag, az asztalitenisz szakosztály vezetıje, elmondta, hogy 
elindultak egy fiatalítás irányába, fiatal utánpótláskorú gyerekekkel kezdtek foglalkoz-
ni együttmőködési megállapodás keretében a Bem József általános iskolával. Techni-
kai eszközöket / adogatógép /is vásároltak, melyet a gyerekeken kívül a felnıttek is 
használhatnak. Megtiszteltetés érte szakosztályunkat is, megrendezhette a kerületi 
diákolimpia versenyeit.    
 

Turi György  elnökségi tag, az úszószakosztály vezetıje, elmondta, hogy a legnagyobb 
létszámmal és költségvetéssel dolgozó szakosztályról van szó, az idei létszám megegye-
zik az elmúlt évivel, ahányan elmentek, vagy abba hagyták, ugyan annyian érkeztek is, 
illetve kezdték el a munkát a Kıér utcai uszodába. Nem nevezte kiugrónak a 2009-es 
évet, nem lehet minden év egyforma, de elégedett az ifjúságiak EB és EYOF szereplésé-
vel, a korosztályok hazai bajnokságokon elért eredményeivel, mivel minden nemzetközi 
és hazai versenyekrıl érmeket hoztak haza, elégedett Cseh László éves szereplésével is. 
Elmondta, hogy a londoni olimpia fényében gondolkodik, nem szeretné kizsigerelni 
elsı számú versenyzınket, mivel olimpiai bajnok szeretne lenni. A minıségre szeretnék 
fektetni a hangsúlyt nem a mennyiségre. Megköszöni az egyesületnek az eddigi segít-
séget. Mindenkinek jó egészséget és boldog újévet kívánt.  
 

İcsi Gábor megköszönte a szakosztályok és vezetıinek éves tevékenységét. 
 
 
 



 4 

• Az elnökség 2010. évi ülésterve.  
 
İcsi Gábor ismertette javaslatát az elnökség 2010. évi üléstervére. 

 

 Február 09.      15.00 óra  
 Március 24.   17.00 óra küldöttgyőlés, 
 Május 18.   15.00 óra 
 Szeptember 14.  15.00 óra 
 December 14.  17.00 óra 
 

A témák minden alkalommal a már bevált napirendi pontok szerint kerülnének meg-
tárgyalásra. 
1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági 
ülések, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
2, Gazdasági helyzetünk / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Marketing munka / propaganda, reklám /.  
5, Pályázatok. 
6, Egyebek. 
 

19/2009/12.15/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja az elnökség 2010. évi üléstervét, 

7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

• 2010. évi költségvetés. 
 
İcsi Gábor a napirendi pont keretében elmondta, hogy nem tud konkrét számokról 
beszámolni, mivel az Önkormányzat részérıl, valamint a sportszövetségek részérıl sem 
tudni, hogy milyen támogatásban részesül egyesületünk, illetve szakosztályaink. Azt 
lehet tudni, hogy kevesebb összeget fog kapni egyesületünk az Önkormányzattól, mint 
amennyit az idén kaptunk, bár még errıl a január hónapban a polgármesterrel és a 
frakcióvezetıkkel egyeztetünk.  

Kérni fogja, hogy a 2010-es költségvetés tárgyalásakor, emlékezzenek az egyesü-
let versenyzıinek sikereire, a 2009-es évre egyesületünknek adott pénzügyi támoga-
tást ne csökkentsék, evvel is segítsék egyesületünk sportolóinak felkészülését a 2010-
es évre, valamint a londoni olimpiára. 

Kérte, a szakosztály vezetıket, hogy nagyon takarékos költségvetést tervezze-
nek, javasolta, hogy gyızzék meg a tagokat, hogy havi támogatási hozzájárulásokat 
emelni szükséges, valamint próbáljanak szponzorok után nézni. 

A végleges költségvetésrıl / pénzügyi tervrıl / a februári elnökségi értekezleten 
döntenek, illetve terjesztik be javaslatukat a küldöttgyőlés elé 2010. március 24-én. 

 
 

• Egyebek. 
 
İcsi Gábor tájékoztatta az elnökséget, hogy december 21-én az úszók, 22-én pedig az 
birkózók tartják évzáró ünnepségüket.  
 

Továbbiakban megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy 
témája, amit meg kell beszélni. 
 

Más kérdés nem volt így az ülést bezárta, mindenkinek boldog karácsonyt, jó munkát 
és jó étvágyat kívánt. 
 
 
 

Jkv.    Elnök 


